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#Greek è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

#Greek is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea.
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

#Greek est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

#Greek ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

#Greek es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

#Greek -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

#Greek 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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With the #Greek collection, the strength 
and decisive cut of the stone are inter-
twined with the prestige of the decorations 
and richness of the metals, creating a clev-
er mix of surfaces.

Avec la collection #Greek la force et la taille 
nette de la pierre s’entremêlent à la qualité 
des décors et à la richesse des métaux, en 
créant un mélange de surfaces tout à fait 
efficace.

Mit der Kollektion #Greek verknüpfen sich 
die Stärke und der entschiedene Schnitt des 
Steins mit dem Wert der Dekorationen und 
dem Reichtum der Metalle und schaffen 
eine zielbewusste Mischung von Flächen.

Con la colección #Greek la fuerza y el corte 
decidido de la piedra se entrelazan al valor 
de los decorados y a la riqueza de los me-
tales, creando una estudiada mezcla de su-
perficies.

В коллекции #Greek строгость камня со-
единилась с богатством декоров и эле-
гантностью металла, создав неповтори-
мые текстурные сочетания.

希腊系列，取材于天然石材，交织着珍贵的装饰
及丰富的金属，创造出巧妙的表面组合

Con la Collezione #greek la forza 
e il taglio deCiso della pietra si 

intreCCiano al pregio dei deCori e la 
riCChezza dei metalli, Creando un 

sapiente mix di superfiCi.

#

#greek
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#
deCisi
aCCostamenti,
aCCurati
dettagli

#GREEK

ANTR ACITE NAT 26, 5x180
FA SCIA ANTR ACITE /ORO 12, 5x80

BIANCO NAT 80 x80

54



#GREEK

RIV ES T IM EN TO
RI V ES TIMENTO 3D AVORIO 40 x40
BIANCO L AP 80 x80
MOSAICO T10 0 DEC 40 x40

PAV IMEN TO
ANTR ACITE NAT 26, 5x180
BIANCO NAT 80 x80
FA SCIA ANTR ACITE /ORO 12, 5x80

76



#GREEK

RI V ES TIMENTO 3D AVORIO 40 x40
GRIGIO L AP 80 x80

8 9



#GREEK

RIV ES T IM EN TO
RI V ES TIMENTO 3D AVORIO 40 x40
BIANCO L AP 80 x80

PAV IMEN TO
ANTR ACITE NAT 26, 5x180
FA SCIA ANTR ACITE /ORO 12, 5x80
BIANCO NAT 80 x80

DECISIVE COMBINATIONS,
PRECISE DETAILS

DES ASSOCIATIONS RéSOLuES,
DES DéTAILS SOIGNéS

ENTSChIEDENE KOMBINATIONEN, 
AKKuRATE DETAILS

COMBINACIONES DECIDIDAS,
DETALLES PRECISOS

Стильные Сочетания,
продуманные детали

果断的方法，准确的细节

10 11



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x40

#
riflessi materiCi 
per ambienti
di grande 
personalità

1312



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
ANTR ACITE L AP 40 x80

C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x40
C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

PAV IMEN TO
ANTR ACITE NAT 80 x180

L IS TELLO ANTR ACITE /ORO 4x80
MOSAICO MuRE T TO ANTR ACITE 40 x40

PROFILO OT TONE

1514



#GREEK

RIV ES T IM EN TO
ANTR ACITE L AP 40 x80
C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

PAV IMEN TO
L IS TELLO ANTR ACITE /ORO 4x80
MOSAICO MuRE T TO ANTR ACITE 40 x40
PROFILO OT TONE
GR ADONE ANTR ACITE 4x32 x80

1716



#GREEK

C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

18 19



#GREEK

C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

20 21



#GREEK

ANTR ACITE L AP 40 x80
MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40

TExTuRAL REFLECTIONS FOR ENVIRONMENTS 
WITh GREAT PERSONALITy

DES REFLETS quI ONT TRAIT à LA MATIèRE 
POuR DES MILIEux D’uNE GRANDE 

PERSONNALITé

MATERISChE REFLExE FüR uMGEBuNGEN MIT 
STARKER PERSöNLIChKEIT

REFLEjOS MATERIALES PARA AMBIENTES CON 
GRAN PERSONALIDAD

текСтуры, Созданные подчеркнуть индиВи-
дуальноСть

产品的反射营造出丰富的个性环境

2322



#GREEK

BEIGE L AP 80 x180
S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40

FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80
MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40

PROFILO OT TONE GREC A

#
partiColari
Che rendono
uniCi

24 25



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
BEIGE L AP 80 x180

S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40
PROFILO OT TONE GREC A

FIORIERE
FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80

MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40
BEIGE L AP 80 x80

PAV IMEN TO
BEIGE NAT 80 x180

FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80
BEIGE NAT 26, 5x180

26 27



#GREEK

S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40
PROFILO OT TONE GREC A
BEIGE L AP 80 x180

28 29



#GREEK

FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80
BEIGE L AP 80 x80

MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40

30 31



DETAILS ThAT MAKE IT uNIquE

DES DéTAILS quI RENDENT uNIquES

EINzELhEITEN, DIE EINzIGARTIGKEIT 
SChAFFEN

DETALLES quE BRINDAN ExCLuSIVIDAD

уникальноСть В деталях

散发出独特的细节

#GREEK

S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40

3332



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
GRIGIO NAT 40 x80

FA SCIA 12, 5x80
ROSONE 160 x160

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80

PAV IMEN TO
GRIGIO NAT 80 x180

PROFILO ACCIAIO GREC A
BIANCO NAT 80 x80

#
geometrie
e tagli di luCe 
danno vita
a nuovi sCenari

34 35



#GREEK

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80
GRIGIO NAT 40 x80
PROFILO ACCIAIO GREC A
MOSAICO MuRE T TO GRIGIO 40 x40

#GREEK

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80

36 37



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
GRIGIO NAT 40 x80

MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40x40
S TRIPES GRIGIO 40 x40

FORMELLE GRIGIO 40 x80
PROFILO ACCIAIO GREC A

PAV IMEN TO
BIANCO NAT 80 x80

L IS TELLO BIANCO 4x80

38 39



#GREEK

FORMELLE GRIGIO 40 x80

GEOMETRIES AND BEAMS OF LIGhT 
CREATE NEW SCENARIOS

DES GéOMéTRIES ET DES COuPES DE 
LuMIèRE CRéENT DE NOuVELLES SCèNES

GEOMETRIEN uND LIChTSChNITTE, DIE 
NEuE SzENARIEN INS LEBEN RuFEN

GEOMETRíAS y CORTES DE Luz DAN VIDA 
A NuEVOS ESCENARIOS

Геометрия преломляющихСя
лучей СВета 

几何及光学剪切带来一个新的生活场景

4140



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
GRIGIO NAT 40 x80

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x40

POLTRON E
FA SCIA GRIGIA 12, 5x80

GRIGIO NAT 80 x80

TAVOLINO
FA SCIA BIANC A 12, 5x80

TOz zE T TO BIANCO 12, 5x12, 5
BIANCO NAT 80 x80

PAV IMEN TO
GRIGIO NAT 80 x180

L IS TELLO GRIGIO 3x80

#
l’essenza
ClassiCa della 
Contemporaneità

42 43



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
BIANCO NAT 40 x80

S TRIPES BIANCO 40 x40
FA SCIA GRIGIA 12, 5x80

PROFILO ACCIAIO GREC A
C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80

GRIGIO 40 x80

POLTRON E
FA SCIA GRIGIA 12, 5x80

GRIGIO NAT 80 x80

TAVOLINO
FA SCIA BIANC A 12, 5x80

TOz zE T TO BIANCO 12, 5x12, 5
BIANCO NAT 80 x80

PAV IMEN TO
GRIGIO NAT 80 x180

L IS TELLO GRIGIO 3x80

44 45



#GREEK

FA SCIA BIANC A 12, 5x80
TOz zE T TO BIANCO 12, 5x12, 5

BIANCO NAT 80 x80

46 47



ThE ESSENCE OF ThE
CONTEMPORANEITy OF CLASSICS

L’ESSENCE CLASSIquE DE LA 
CONTEMPORANéITé

DER KLASSISChE INBEGRIFF DER 
zEITGENöSSIGKEIT

LA ESENCIA CLáSICA DE LA
ACTuALIDAD

СоВременное прочтение клаССики

当代的经典本质

#GREEK

GRIGIO NAT 80 x180
PROFILO ACCIAIO GREC A

48 49



#GREEK

S TRIPES GRIGIO 40 x40

50 51



#
superfiCi Che

si rivelano ad 
ogni sguardo

EACh GLANCE REVEALS
A SuRFACE

DES SuRFACES quI SE RéVèLENT
à ChAquE REGARD

FLäChEN, DIE SICh jEDEM BLICK 
ERöFFNEN

SuPERFICIES quE SE DESCuBREN
CON CADA MIRADA

поВерхноСти, прикоВыВающие
ВзГляд

表面展示了一切

#GREEK

RI V ES TIMENTO 3D PL ATINO 40 x40

5352



EMOTE

RIV ES T IM EN TO
ANTR ACITE L AP 40 x80
C A SSE T TONE ANTR ACITE 40 x80
S TRIPES ANTR ACITE 40 x40
MOSAICO T10 0 DECOR AR TO 40 x40
PROFILO OT TONE 0, 5x80

PAV IMEN TO
ANTR ACITE L AP 80 x80

#GREEK

RI V ES TIMENTO 3D GOLD 40 x40
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IN DETAIL - EN DéTAIL - IM DETAIL -
EN DETALLE - детально - 细节

in dettaglio

#GREEK

BEIGE 19, 5x117, 5
MOSAICO T 3 -3D MARRONE /ORO/BEIGE 17x 29,1

FA SCIA GREC A BEIGE 2,7x58, 5
TORELLO BEIGE 4x58, 5

COLONNA BEIGE 19, 5x58, 5

#GREEK

RIV ES T IM EN TO
GRIGIO NAT 40 x80
PROFILO ACCIAIO GREC A
S TRIPES GRIGIO 40 x40

56



RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
оБлиЦоВка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REKTIFIzIERT
RECTIFICADO
ректиФиЦироВанный
磨边砖

4 COLORI
COLOuRS
COuLEuRS
FARBEN
COLORES
ЦВета
颜色

10mm
SpESSORE
ThICKNESS
éPAISSEuR
STäRKE
GRuESO
толщина
厚度

GRES FINE 
PORCELLANATO

#greek

2 SUpERFICI
SuRFACES
SuRFACE
OBERFLäChE
SuPERFICIE
поВерхноСть
表面

CaSSETTONE

261110 40x40

CaSSETTONE

261100 40x80

FORMELLE

261140 40x80

STRIpES

261080 40x40

FaSCIa

261120 12,5x80

TOzzETTO

261160 12,5x12,5

TOzzETTO

261150 4x4

LISTELLO

261130 4x80

bianCo

LappaTO

261010 80x180
261320 26,5x180 *
261070 80x80
261270 40x80

NaTURaLE

261000 80x180
261310 26,5x180 *
261020 80x80
261030 40x80

deCori bianCo

ISO 5 - V2

CaSSETTONE

261112 40x40

CaSSETTONE

261102 40x80

FORMELLE

261142 40x80

STRIpES

261082 40x40

FaSCIa

261122 12,5x80

TOzzETTO

261162 12,5x12,5

TOzzETTO

261152 4x4

LISTELLO

261132 4x80

grigio

LappaTO

261012 80x180
261322 26,5x180 *
261072 80x80
261272 40x80

NaTURaLE

261002 80x180
261312 26,5x180 *
261022 80x80
261032 40x80

deCori grigio

ISO 4 - V2

mosaiCi

261190 40x40

MURETTO NaT/Lap

261210 40x40

T100 dECORaTO

mosaiCi

261192 40x40

MURETTO NaT/Lap

261212 40x40

T100 dECORaTO

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 ** 1 firma ogni 4/6 m2 **

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸

58 59



RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
оБлиЦоВка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REKTIFIzIERT
RECTIFICADO
ректиФиЦироВанный
磨边砖

4 COLORI
COLOuRS
COuLEuRS
FARBEN
COLORES
ЦВета
颜色

#greek

CaSSETTONE

261363 40x40

CaSSETTONE

261343 40x80

FORMELLE

261353 40x80

STRIpES

261333 40x40

FaSCIa

261125 12,5x80

TOzzETTO

261165 12,5x12,5

TOzzETTO

261155 4x4

LISTELLO

261135 4x80

antraCite

LappaTO

261013 80x180
261323 26,5x180 *
261073 80x80
261273 40x80

NaTURaLE

261003 80x180
261313 26,5x180 *
261023 80x80
261033 40x80

deCori antraCite/oro

ISO 3 - V2

CaSSETTONE

261364 40x40

CaSSETTONE

261344 40x80

FORMELLE

261354 40x80

STRIpES

261334 40x40

FaSCIa

261126 12,5x80

TOzzETTO

261166 12,5x12,5

TOzzETTO

261156 4x4

LISTELLO

261136 4x80

beige

LappaTO

261014 80x180
261324 26,5x180 *
261074 80x80
261274 40x80

NaTURaLE

261004 80x180
261314 26,5x180 *
261024 80x80
261034 40x80

deCori beige/oro

ISO 5 - V2

mosaiCi

261193 40x40

MURETTO NaT/Lap

261213 40x40

T100 dECORaTO

mosaiCi

261194 40x40

MURETTO NaT/Lap

261214 40x40

T100 dECORaTO

10mm
SpESSORE
ThICKNESS
éPAISSEuR
STäRKE
GRuESO
толщина
厚度

GRES FINE 
PORCELLANATO2 SUpERFICI

SuRFACES
SuRFACE
OBERFLäChE
SuPERFICIE
поВерхноСть
表面

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 ** 1 firma ogni 4/6 m2 **

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸
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261172 GRIGIO

OTTaNIO

261282 40x40

CREMa

261284 40x40

aVORIO

261283 40x40

GRIGIO

261285 40x40

#greek

rivestimento 3d

pLaTINO

261292 40x40

ORO

261291 40x40

rosone 160x160

OTTaNIO

262673 10x10

CREMa

262671 10x10

aVORIO

262670 10x10

GRIGIO

262672 10x10

meduse 3d

pLaTINO

262675 10x10

ORO

262674 10x10

261173 ANTRACITE

261174 BEIGE

firme

RETTaNGOLO 8,2x2,7

240660 ORO 240661 ARGENTO

68920 ORO 68921 PLATINO

TRIaNGOLO 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68925 GOLD 68926 SILVER

TRIaNGOLO 14x7

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

TRIaNGOLO 9,6x4,8

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

RETTaNGOLO 8,2x2,7

240900 ACCIAIO240901 OTTONE

TRIaNGOLO 11,5x5,7

261170 BIANCO

TRIaNGOLO MEdUSa 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68971 SILVER68970 GOLD
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#greek

FORMATO
SIzE

Pz/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOx

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Fondo 80x180 2 2,880 64,80 18 51,84 1166,40

Fondo 26,5x180 3 1,431 32,20 36 51,51 1159,20

Fondo 80x80 2 1,280 27,90 35 44,80 976,50

Fondo 40x80 3 0,960 19,96 27 25,92 539,13

Cassettone / Formelle 40x80 2 - 15,30 - - -

Cassettone / Stripes 40x40 4 - 15,00 - - -

Fascia 12,5x80 4 - 8,00 - - -

Tozzetto 12,5x12,5 4 - 1,62 - - -

Listello 4x80 4 - 3,20 - - -

Tozzetto 4x4 4 - 0,80 - - -

Mosaico T100 decorato 40x40 4 - 13,00 - - -

Mosaico muretto 40x40 6 - 22,50 - - -

Rosone 160x160 1 - 65,00 - - -

Rivestimento 3D 40x40 4 0,640 18,00 48 30,72 864,00

Decori 3D 40x40 4 - 13,12 - - -

Battiscopa molato 8x80 10 8,00 ml 15,00 - - -

Gradone 4x32x80 2 - 14,00 - - -

Gradone angolare Dx/Sx 4x32x80 1 - 8,00 - - -

Profili metallo 0,5x80 / 1x80 6 - 2,10/4,20 - - -

Profili greca 1x60 6 - 2,10 - - -

Profilo greca 1x20 6 - 0,12 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 14x7 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 8,2x2,7 / 11x5,7 / 9,6x4,8 2 - 0,70 - - -

imballi e pesi
PACKINGS AND WEIGhTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKuNGEN uND GEWIChTE / 
EMBALAjES y PESOS / упакоВки и ВеС / 包装和重量 EN 14411/G BIa GL

FINE PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES FINO PORCELÁNICO / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / ИЗМЕНЕНИЕ ТОНА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / ПЛИТКА дВОЙНОГО ОбжИГА НА бЕЛОЙ МАссЕ / 
白色坯体二次烧成

DECORI E MOSAICI 

BCRA W.D. > 0,40
DCOF > 0,42

TECNOLOGIA AD ALTA DEFINIZIONE / 
HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY

pezzi speCiali SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTüCKE / ÙPIEzAS ESPECIALES / СпеЦиальньІе изделия / 特别装饰

BaTTISCOpa MOLaTO 8x80 GRadONE 4x32x80 GRadONE aNGOLaRE dX 4x32x80 GRadONE aNGOLaRE SX 4x32x80

261220 BIANCO
261222 GRIGIO
261223 ANTRACITE
261224 BEIGE

261230 BIANCO
261232 GRIGIO
261233 ANTRACITE
261234 BEIGE

261240 BIANCO
261242 GRIGIO
261243 ANTRACITE
261244 BEIGE

261250 BIANCO
261252 GRIGIO
261253 ANTRACITE
261254 BEIGE

OK

Max 1/3

NO

1/2

pROFILI GRECa 1x60 pROFILI GRECa 1x20 (mix 3 pcs) pROFILI OTTONE pROFILI aCCIaIO
pROFILI BRONzO  
RIVESTIMENTO

pROFILI aRGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

#Greek è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

#Greek is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea.
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

#Greek est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

#Greek ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

#Greek es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

#Greek -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

#Greek 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: #Greek
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2018 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Settembre 2016
IIa Edizione: Giugno 2017
Ultima Edizione: Agosto 2018

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le 
copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in 
materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction 
in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and 
photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property 
legislation.”

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versace-tiles.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE 
S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per 
iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.
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